
62
8,

24
3

62
8,

16
5

62
8,

09
3

62
8,

02
7

62
7,

96
7

62
7,

91
2

62
7,

88
6

62
7,

86
2

62
7,

81
3

62
7,

76
5

62
7,

71
6

62
7,

69
4

62
7,

66
5

62
7,

60
6

62
7,

53
6

62
7,

45
7

62
7,

36
7

62
7,

26
8

62
7,

15
9

62
7,

03
9

62
6,

91
0

62
6,

77
0

62
6,

62
1

62
6,

53
4

62
6,

46
2

62
6,

30
2

62
6,

14
3

62
5,

98
7

62
5,

83
5

62
5,

68
7

62
5,

54
3

62
5,

40
3

62
5,

26
7

62
5,

13
5

62
5,

00
7

62
4,

88
3

62
4,

76
3

62
4,

64
7

62
4,

53
5

62
4,

42
7

62
4,

32
3

62
4,

22
3

62
4,

12
3

62
4,

02
3

62
3,

92
3

62
3,

82
3

62
3,

72
3

62
3,

62
3

62
3,

52
3

62
3,

42
3

62
3,

32
3

62
3,

25
5

62
3,

22
2

62
3,

11
9

62
3,

01
2

Übergangsbereich

155,00 m

9+000

0.245 %
300.000 m

0.800 %
300.000 m

0.500 %
503.300 m

H = 70000.000 m
T = 110.342 m
f = 0.087 m
km 9+000.000
h TS = 628.156 m

H = 40000.000 m
T = 111.000 m
f = 0.154 m
km 9+300.000
h TS = 627.422 m

H =100000.000 m
T = 149.784 m
f = 0.112 m
km 9+600.000
h TS = 625.023 m

En
de

 d
er

 A
us

ba
us

tre
ck

e 
= 

10
+2

00
,0

0
Ab

sc
hn

itt
 6

60
, S

ta
t, 

2,
30

7

Ba
ue

nd
e 

R
am

pe
 n

ac
h 

A 
96

Gradientenhöhe
FR Buchloe

/ Buchloe

9+000 9+100 9+200 9+300 9+400 9+500 9+600 9+700 9+800 9+900 10+000 10+100 10+200 10+300

62
8,

03
8

62
7,

96
3

62
7,

81
6

62
7,

69
0

62
7,

56
8

62
7,

53
6

62
7,

48
3

62
7,

33
1

62
7,

20
8

62
7,

09
0

62
6,

97
0

62
6,

91
8

62
6,

85
6

62
6,

74
4

62
6,

62
8

62
6,

50
5

62
6,

37
7

62
6,

27
6

62
6,

15
1

62
6,

03
5

62
5,

92
0

62
5,

78
3

62
5,

61
1

62
5,

51
4

62
5,

44
6

62
5,

13
5

62
4,

89
4

62
4,

76
6

62
4,

65
6

62
4,

62
1

62
4,

49
6

62
4,

36
8

62
4,

24
1

62
4,

12
3

62
3,

99
1

62
3,

88
0

62
3,

75
5

62
3,

64
5

62
3,

54
7

62
3,

44
9

62
3,

42
4

62
3,

32
4

62
3,

23
6

62
3,

14
9

62
3,

06
4

62
2,

95
7

62
2,

83
7

62
2,

75
0

62
2,

68
2

62
2,

64
0

62
2,

49
2

62
2,

41
0

62
2,

32
9

62
2,

27
2

62
2,

24
9

62
2,

16
8

62
2,

09
0

62
2,

00
2

62
1,

91
3

62
1,

84
0

62
1,

75
0

   
  0

,0
00

62
8,

24
3

   
20

,0
00

62
8,

16
5

   
40

,0
00

62
8,

09
3

   
60

,0
00

62
8,

02
7

   
80

,0
00

62
7,

96
7

 1
00

,0
00

62
7,

91
2

 1
10

,3
64

62
7,

88
6

 1
20

,0
00

62
7,

86
2

 1
40

,0
00

62
7,

81
3

 1
60

,0
00

62
7,

76
5

 1
80

,0
00

62
7,

71
6

 1
88

,9
67

62
7,

69
4

 2
00

,0
00

62
7,

66
5

 2
20

,0
00

62
7,

60
6

 2
40

,0
00

62
7,

53
6

 2
60

,0
00

62
7,

45
7

 2
80

,0
00

62
7,

36
7

 3
00

,0
00

62
7,

26
8

 3
20

,0
00

62
7,

15
8

 3
40

,0
00

62
7,

03
9

 3
60

,0
00

62
6,

91
0

 3
80

,0
00

62
6,

77
0

 4
00

,0
00

62
6,

62
1

 4
11

,0
33

62
6,

53
4

 4
20

,0
00

62
6,

46
2

 4
40

,0
00

62
6,

30
2

 4
60

,0
00

62
6,

14
2

 4
80

,0
00

62
5,

98
2

 4
95

,0
24

62
5,

86
2

 5
00

,0
00

62
5,

82
3

 5
20

,0
00

62
5,

66
7

 5
40

,0
00

62
5,

51
7

 5
60

,0
00

62
5,

37
3

 5
80

,0
00

62
5,

23
4

 6
00

,0
00

62
5,

10
1

 6
20

,0
00

62
4,

97
4

 6
40

,0
00

62
4,

85
3

 6
60

,0
00

62
4,

73
7

 6
80

,0
00

62
4,

62
7

 7
00

,0
00

62
4,

52
3

 7
04

,9
76

62
4,

49
8

 7
20

,0
00

62
4,

42
3

 7
40

,0
00

62
4,

32
3

 7
60

,0
00

62
4,

22
3

 7
80

,0
00

62
4,

12
3

 8
00

,0
00

62
4,

02
3

 8
20

,0
00

62
3,

92
3

 8
40

,0
00

62
3,

82
3

 8
60

,0
00

62
3,

72
3

 8
80

,0
00

62
3,

62
3

 9
00

,0
00

62
3,

52
3

 9
20

,0
00

62
3,

42
3

 9
40

,0
00

62
3,

32
3

 9
53

,2
50

62
3,

25
7

 9
60

,0
00

62
3,

22
3

 9
80

,0
00

62
3,

11
9

   
  0

,0
00

62
3,

01
2

   
20

,0
00

62
2,

90
1

   
40

,0
00

   
60

,0
00

   
80

,0
00

 2
60

,0
00

0,245 %

300,000 m

0,800 %

300,000 m

0,500 %
503,300 m

H = 70000,000 m
T = 110,364 m
f = 0,087 m
km 9+000,000
h TS = 628,156 m

H = 40000,000 m
T = 111,033 m
f = 0,154 m
km 9+300,000
h TS = 627,422 m

H = 70000,000 m
T = 104,976 m
f = 0,079 m
km 9+600,000
h TS = 625,023 m

Ba
ue

nd
e 

R
am

pe
 v

on
 A

96

Übergangsbereich

125,00 m

9+000

10
+3

25

zur

9+
24

9
2x

 F
re

m
dl

ei
tu

ng
9+

25
0

2x
 M

itt
el

sp
an

nu
ng

sl
ei

tu
ng

9+
25

2
6x

 F
re

m
dl

ei
tu

ng

Bauwerk 50-1Ü

Bau-km 9+427

Brücke GVS über B 12

BzG = 10,10 m
LH ≥ 4,70 m

Neubau

bei Buchloe-Lindenberg

LW = 2 x 20,50 m

KrW = 95 gon

BW
 5

0-
1

9+
42

7 
G

VS
 ü

be
r B

 1
2 

be
i B

uc
hl

oe
-L

in
de

nb
er

g

q=
3,

5 
%

9+480,000

q=
3,

5 
%

10+200,000

q=
2,

5 
%

9+420,000 9+445,000

Geländehöhe

Station/Bau-km

618,00 m ü. NHN

Kempten

Krümmung 1
R

Rechts-
Links- Kurve

800/R (mm)

innerer FBR
äußerer FBR

1% = 2,0 mm

innerer FBR
äußerer FBR

1% = 2,0 mm

9+
80

0 
Au

sl
au

f i
n 

VB
 8

9+
90

0 
Au

sl
au

f i
n 

G
ra

be
n

10
+0

00
 A

us
la

uf
 in

 G
ra

be
n

10
+1

00
 A

us
la

uf
 in

 G
ra

be
n

10
+2

00
 A

us
la

uf
 in

 G
ra

be
n

q=
3,

5 
%

9+480,000

q=
3,

5 
%

10+200,000

q=
2,

5 
%

9+420,000

∆s=0,55 %

9+445,000

Sohle Versickerungsgraben GR 5

9+101,568 9+448,368

A=1020
L=346,800 m

9+631,437

A=430
L=183,069 m

9+996,176

R=1010
L=364,739 m

10+035,368

A=500
L=39,192 m

10+143,078

R=1200
L=107,710 m

10+276,412

A=400
L=133,333 m 8R=

L=58,401 m

Querneigung
FR Kempten

Querneigung
FR Buchloe

Gradientenhöhe
FR Kempten

R=3000

L=624,849 m

DN 300

Entwässerungsabschnitt 12
Längsentwässerung Mittelstreifen FR A96

Versickerungsanlage VB8

Anschluss Blatt 9

Übergangsbereich
AS Jengen/Kaufbeuren

AS Jengen/Kaufbeuren

AS Jengen/Kaufbeuren

∆s=0,55 %

 4
45

,0
00

Entwässerungsabschnitt 13
Längsentwässerung Mittelstreifen FR Kempten

Versickerungsanlage VB8

Entwässerungsabschnitt 14
Längsentwässerung Mittelstreifen FR Kempten

Versickerungsgraben GR5, Ausleitung alle 100 mEntwässerung

Lärmschutzwall

Bau-km 9+570 - 9+800
L = 235 m   h = 2,50m
über Fahrbahnrand

Lärmschutzwall

Bau-km 8+800 - 9+550
L = 750 m   h = 3 m
über Fahrbahnrand

Lärmschutzwall

Bau-km 9+550 - 9+570
L = 20 m   h = 2,50 - 3 m
über Fahrbahnrand

Gradientenanhebung (Versickerung)

Übergangsbereich
AS Jengen/Kaufbeuren

1,000 %
170,600 m 0,000 %

81,100 m

62
3,

00
6

62
2,

91
9

62
2,

80
6

62
2,

68
2

62
2,

54
9

   
  3

,3
20

 1
00

,0
00

62
1,

82
0

 1
20

,0
00

62
1,

86
5

 1
40

,0
00

62
1,

74
2

 1
60

,0
00

62
1,

56
5

 1
80

,0
00

62
1,

58
5

 2
00

,0
00

62
1,

48
7

 2
00

,1
58

62
1,

48
7

 2
20

,0
00

62
1,

39
6

 2
40

,0
00

62
1,

23
6

62
1,

20
7

 2
80

,0
00

62
0,

79
8

 3
00

,0
00

62
0,

56
9

 3
20

,0
00

62
0,

66
5

 3
40

,0
00

62
0,

72
3

 3
55

,0
00

62
0,

80
1

62
2,

40
6

62
2,

38
1

62
2,

25
2

62
2,

08
9

62
1,

91
6

62
1,

73
2

62
1,

53
9

62
1,

50
6

62
1,

40
0

62
1,

34
1

62
1,

16
7

62
1,

02
8

62
0,

95
0

62
0,

92
1

62
0,

84
8

62
0,

80
8

62
0,

80
0

62
0,

80
0

62
0,

80
0

 1
03

,3
00

 2
03

,2
80

 2
13

,9
00

 2
73

,9
00

 3
33

,9
00

62
2,

33
9

62
2,

19
8

62
2,

05
0

 1
78

,3
25

62
1,

90
6

62
1,

89
3

 1
91

,7
63

62
1,

79
9

62
1,

73
4

62
1,

58
6

 2
39

,9
01

62
1,

45
2

62
1,

45
2

62
1,

33
1

62
1,

22
3

 2
88

,0
39

62
1,

18
3

62
1,

12
6

62
1,

03
0

 3
25

,0
00

62
1,

00
6

0.800 %
136.601 m 0.479 %

85.099 m

H = 40000.000 m
T = 99.980 m
f = 0.125 m
km 10+103.300
h TS = 622.506 m

H = 12000.000 m
T = 60.000 m
f = 0.150 m
km 10+273.900
h TS = 620.800 m

H = 50000.000 m
T = 75.025 m
f = 0.056 m
km 10+103.300
h TS = 622.507 m

H = 30000.000 m
T = 48.138 m
f = 0.039 m
km 10+239.901
h TS = 621.414 m

62
2.

88
2

62
2.

82
2

62
2.

59
6

62
2.

47
2

62
2.

45
0

   
28

.2
75

Lärmschutzanlage LA2

9+800

9

1
2

3

4
5 6 7 8

10

Wagner Ingenieure
Beratende Ingenieure für Bauwesen

Ruf: +49 89 680896-3,  Fax: +49 89 680896-59
Domagkstraße 1a, 80807 München

E-Mail: kontakt@wagner-ingenieure.com
www.wagner-ingenieure.com

gezeichnet:

bearbeitet:

geprüft:

München, den 31.03.2020

Wagner Ingenieure GmbH
...........................................................

März 2020

WaueMärz 2020

Straßenbauverwaltung Freistaat Bayern

Datum ZeichenArt der ÄnderungNr.

Straße / Abschn.-Nr. / Station:

Unterlage / Blatt-Nr.:

Maßstab:   1 :PROJIS-Nr.:

aufgestellt:

geprüft:

gezeichnet:

bearbeitet:

PSP Nr.:

Projekt:

Staatliches Bauamt Kempten

Staatliches Bauamt Kempten

Rottachstraße 13
87439 Kempten

Tel.: 0831/5243-02, Fax: 0831/5243-3333, E-Mail: poststelle@stbake.bayern.de

Staatliches Bauamt Kempten

Planungsabschnitt 6
Untergermaringen - Buchloe (A 96)

Bundesstraße B12: Kempten (A 7) - AS Jengen/Kaufbeuren (A 96)
Erweiterung auf 4 Fahrstreifen

Bau-km 0+000 bis 10+200

B12 / 640_2,500  -  660_2,307

09 171212 40

B72S.ABBA0040.00

FESTSTELLUNGSENTWURF

Danberg

Hanrieder

Erw. auf 4 Fahrstr. Untergerma.-Buchloe

Kreitmeier, Baudirektor
Kempten, 31.03.2020

März 2020

Kobylak

Lindner

1000/100

Bau-km 9+000 bis Bau-km 10+355

Höhenplan
B 12

Ausrundungsbeginn Wanne
Ausrundungsende Kuppe

Damm

Einschnitt

Rohrleitung mit Fließrichtung

Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

H = 15000,000 m
T = 362,155 m
f = 4,372 m
km 0+684,774
h TS = 451,868 m

SA

Längsneigung und Abstand zum
nächsten Neigungsbrechpunkt

0,588%
62,850m

2,353%
81,230m

MHGW

Grabensohle

Schacht

10.50

3.503.502.501.50
0.50 0.50

10.50

3.50 3.50 2.50 1.50
0.500.50

AS Jengen/Kaufbeuren (A96)Kempten

4.00

4.00

28.00

Systemquerschnitt:

Ac
hs

e

G
ra

di
en

te

G
ra

di
en

te

West Ost

6.1/10

Erse
tzt 

durch
 Tektu

rplanung vo
m 20.01.2022

Schittenhelm Simone
Stempel


